
A Projekt Célkitűzései 

Válasz a szakmai adatok  iránti növekvő piaci keresletre, valamint a harmonizált képzések és 

képesítési tanfolyamok jelenlegi hiányára a metallográfiai, makro- és mikroszkópos elemzés, az 

anyagok és a hegesztett kötések területén;

Harmonizált tanterv létrehozása, valamint az e területen dolgozó személyzet képzésének és 

képesítésének javítása,  európai szinten elismerve azt;

Tananyag  és az  értékelési módszerek kifejlesztése,   egy eszköz kifejlesztése az értékelő 

tesztek véletlenszerű generálásához annak érdekében, hogy megkönnyítse az oktatók és a 

hallgatók által megszerzett tudás értékelését;

Növelje a munkalehetőségeket ezen a szakterületen, ahol a képzett személyzet nem elegendő a 

kereslet kielégítésére;

Az ECVET és a tanulási eredményeken alapuló megközelítés megerősítése a képesítések 

átláthatóságának lehetővé tétele és a különböző európai országok közötti munkaerő-mobilitás 

megkönnyítése érdekében. 

HIMACROW.EU

Az makró -és mikroszkopikus, illetve fémes 
anyagokon és hegesztett kötéseken végzett

metallográfiai  vizsgálatok elvégzésében 
részt vevő személyzet összehangolt képzése  
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A tanfolyamok programjainak meghatározására szolgáló iránymutatás  kidolgozása 

és javítása, valamint a kohászati, makro-és mikroszkópos vizsgálatokban részt vevő 

személyzet ismeretei, hegesztett anyagok és kötések vonatkozásában. 

IRÁNYMUTATÁSOK a HIMACROW témákban

A fémtani, makro-és mikroszkópos vizsgálatokban részt vevő személyzet 

összehangolt műszaki tantervének/profiljának meghatározása hegesztett anyagokon 

és kötéseken, az EKKR és ECVET rendszerekhez igazítva. 

   Harmonizált tanterv a metallográfiai, makro- és mikroszkópos vizsgálatokban 

részt vevő személyzet számára, hegesztett anyagokon és kötéseken. 

A HIMACROW tanfolyam nemzeti szintű megvalósításához szükséges anyagok 

kidolgozása, hozzáférhetőség mind az oktatók / tanárok, mind a hallgatók számára a 

tanulási folyamat megkönnyítése érdekében. 

Tananyagok kidolgozása (kézikönyvek és előadások) 

A  tanfolyamok során alkalmazott értékelési módszer megléte,  amely a képzés és 

az értékelés között oszlik meg, digitális eszközök felhasználásával.  

Képzési eredménytábla és digitális eszközök   

 A Projekt Eredményei www.himacrow.eu

A digitális átalakulás kezelése a digitális 
felkészültség, ellenálló képesség és 
kapacitás fejlesztése révén
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